

## SLOVO O AUTORECH

**Prof. JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSc.**, je profesorkou mezinárodního práva soukromého a obchodního na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně a na Ekonomické fakultě VŠB–TU Ostrava. Je spoluautorkou desítek monografií, učebnic a článků publikovaných v tuzemsku i zahraničí. Působí jako rozhodce ve vnitrostátních a mezinárodních sporech. V minulosti působila jako děkanka Právnické fakulty Masarykovy univerzity a prorektorka Masarykovy univerzity v Brně.

**Doc. JUDr. Klára Drličková, Ph.D.**, působí jako docentka na Katedře mezinárodního a evropského práva Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Ve své pedagogické i publikační činnosti se zaměřuje na oblast mezinárodního práva soukromého a mezinárodního rozhodčího řízení. Od roku 2011 se podílí na přípravě studentů Právnické fakulty Masarykovy univerzity v prestižní mezinárodní soutěži Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot. V rámci této soutěže rovněž pravidelně působí jako rozhodce.

**JUDr. Tereza Kyselovská, Ph.D.**, pracuje jako docentka na katedře mezinárodního a evropského práva, oddělení mezinárodního práva soukromého na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně a současně je zástupkyní vedoucího této katedry. Je členkou redakční rady Časopisu pro právní vědu a praxi a fakultní koordinátorkou programu Erasmus+. V rámci své vědecké činnosti se zaměřuje zejména na problematiku kolizní a procesní úpravy práv k duševnímu vlastnictví s mezinárodním prvkem, vlivu elektronizace na právní úpravu přeshraničních soukromoprávních poměrů a mezinárodního práva rodinného. Přednáší a vede semináře v kurzech bakalářského, magisterského a doktorského studia. Působí v programech celoživotního vzdělávání (LL.M., kurzy pro tlumočníky a překladatele a Univerzita třetího věku).

**JUDr. Bc. Radovan Malachta, Ph.D.**, vystudoval Právnickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně (2018), kde následně absolvoval doktorské studium v oboru mezinárodní právo soukromé (2023). Na katedře mezinárodního a evropského práva téže fakulty vyučoval předměty mezinárodní právo soukromé a právo mezinárodního obchodu. Profesně se zabýval zejména výhradou veřejného pořádku. V současné době působí jako odborný asistent nejen na právnické fakultě, kde vyučuje právo Evropské unie, ale také na pedagogické fakultě, kde vyučuje právní předměty na katedře občanské výchovy. Věnuje se tématům prolínajícím evropské mezinárodní právo soukromé a právo Evropské unie.

**JUDr. Filip Černý, Ph.D.**, absolvent Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně (2007). Během studia absolvoval pobyt na Erasmus School of Law, Erasmus Universiteit Rotterdam (NL), kde se zaměřoval na studium mezinárodního práva soukromého a veřejného. Rigorózní zkoušku složil a práci z oboru Mezinárodní právo soukromé obhájil na Právnické fakultě Univerzity Karlovy (2010), tamtéž obhájil i svou disertační práci (2017). Ve svém vědeckém bádání se zaměřuje primárně na prolínání aspektů veřejného a soukromého mezinárodního práva, zejména, nikoliv však výlučně, v oblasti mezinárodní ochrany investic. Od roku 2013 působí jako samostatný advokát. Věnuje se generální praxi s akcentem na problematiku mezinárodního práva, zejména práva mezinárodního obchodu. Je veden v seznamu rozhodců Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky, jakož i v seznamu

rozhodců Evropské komise pro spory ze smluv o volném obchodu mezi EU a třetími státy. Od jarního semestru 2024 taktéž působí jako odborný asistent na katedře mezinárodního práva Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni.

**JUDr. Tomáš Mach, LL.M, Ph.D.**, je absolventem Západočeské univerzity v Plzni, Fakulty právnické (Mgr.; JUDr.), University of Cambridge, Faculty of Law, (LL.M.) a Univerzity Karlovy v Praze, Právnické fakulty (Ph.D.). Je advokátem v Německu (RAK Kolín nad Rýnem), v České republice (ČAK) a na Slovensku (SAK) a český ministerstvem spravedlnosti jmenovaný soudní znalec v oboru právní vztahy k cizině. Vedle stěžejní advokátní praxe a výuky mezinárodního práva na Západočeské univerzitě v Plzni také působí jako rozhodce na straně jedné a zástupce v mezinárodních rozhodčích řízeních, včetně ICSID, na straně druhé. V minulosti vyučoval také mezinárodní právo a britské ústavní právo v několika anglických studijních programech, například v LL.B. programu University of London. Ve své zájmové akademické činnosti se v poslední době specializuje na rozhraní mezinárodního práva veřejného, práva mezinárodního obchodu a arbitráže, a to v kontextu ochrany investic, a dále na historický vývoj v oblasti mezinárodního práva veřejného, zejména v oblasti humanitárního práva. Hovoří a právní a mediátorské služby poskytuje v německém, českém, slovenském, anglickém a portugalském jazyce.

**Doc. JUDr. David Sehnálek, Ph.D.**, je docentem (od roku 2018), resp. odborným asistentem (doktorát 2007) vyučujícím od roku 2004 právo Evropské unie na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně, kde rovněž působí jako proděkan pro bakalářské studium a navazující magisterské studium. Vedle univerzitní činnosti vykonává advokacii především v oblasti mezinárodního práva soukromého a obchodního práva. Je členem České asociace pro evropská studia (CZ) a Legal Writing Institute (USA). Je autorem či spoluautorem monografií a článků z oblasti evropského práva zaměřených na problematiku jeho interpretace, předností a přímého i nepřímého účinku, vnějších ekonomických vztahů a nekalých obchodních praktik, v aplikované oblasti se věnuje právním aspektům sharentingu. Zaměřuje se též na dovednostní formy výuky a inovativní přístupy ve výuce. Za tyto aktivity a inovace ve výuce získal v roce 2023 pro Právnickou fakultu Masarykovy univerzity ocenění od americké Global Legal Skills Conference a v roce 2004 cenu rektora Masarykovy univerzity.

**Doc. JUDr. Jiří Valdžans, Ph.D.**, působí na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně na katedře mezinárodního a evropského práva. Profesně se zaměřuje na mezinárodní právo soukromé a právo mezinárodního obchodu, působí také jako rozhodce. Přednáší a publikuje o tématech právního režimu mezinárodních obchodních transakcí, o mimosmluvních závazcích s mezinárodním prvkem a s tím souvisejících otázkách mezinárodní příslušnosti soudů a uznání a výkonu cizích soudních rozhodnutí. Stranou jeho pozornosti nezůstává problematika vnitrostátního a mezinárodního rozhodčího řízení a uznání a výkonu cizích rozhodčích nálezů.

**Mgr. Eliška Fischerová, Ph.D.**, absolvovala magisterský studijní program Právo a právní věda na Fakultě právnické Západočeské univerzity v Plzni, kde zároveň v roce 2020 získala titul Ph.D. Působí jako advokátka se zaměřením zejména na právo občanské, obchodní, pracovní, ale rovněž právo správní. Publikovala řadu odborných článků a statí ve významných právnických časopisech, věnuje se přednáškové a publikační činnosti i nadále.

**Mgr. Ivan Cisár, Ph.D., LL.M.**, od roku 2017 působí jako advokát. Ve své praxi se zaměřuje zejména na rozhodčí řízení. Je absolventem Právnické fakulty Masarykovy univerzity (Mgr. 2009, Ph.D. v oboru mezinárodní a evropské právo 2016) a společného programu Université de Genève a Graduate Institute of International and Development Studies [LL.M. (Master in International Dispute Settlement – MIDS) 2019]. Problematice Vídeňské úmluvy se věnuje již několik let taktéž v rámci mezinárodní soutěže Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot.